Norvyeckas @yHKUMa F 330aétca BoipaxenneM ((x — y) v (v = w))a((xvz) = w). Ha pucyHke npuseaéH 4acTv4HO
ZanoNHEHHBIM DParMerT Tabauusl MCTUHHOCTH DYHKUMKM F, COASPXAELUMI HENOBTOPSLMECR CTPOKK. OnpeaenuTe, KaxoMmy cronbuy
Tabnuusl MCTUHHOCTU DYHKUMYM F COOTBETCTEYET KaXAas U3 NEPEMEHHBIX X, ¥, 2, W.
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B oTseTe HanuwwuTe ByKSEl X, ¥, Z, W 8 TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTEETCTBYIOWME MM CTONOUEI. ByKBbl B OTEETE NULIKTE
NOAPAA, HUK3KUX PazAenuTensit Mexay SyKsaMu CTEBMTE HE HYXKHO.

Pewenwue.

3ameTuM, 4To uTobbI BripaxeHue Bbino ucTurHebIM, 06e ckobku ((x —y) v (¥ = w)) u ((xvz) = w) BbinK MCTUHHBIMMK.

PaccMoTpuM nepeyr CTPoKy Tabnuuel MCTUHHOCTM. 3amMeTum, uTo 4Tobbl ckobka ((xvz) = w) Beina uCTuHHOM, NepeMeHHas w
AonxHa Beime pasHa 1. TakKe 33METUM, YTO ECNM NEPEMEHHaR X TaKxe OyaeT pasHa 1, TO BoIpaXEHWE CTAHET NOXHBIM. 3HAUUT,
uTobsl ckobka ((xvz) = w) NpUHMMANa 3Ha4YeHNe 1, NepeMeHHbIe w ¥ Z A0NXHbl ObiTe pasHe! 1. CNenoBaTensH=0, NEPEMEHHBIE W ¥
Z COOTBETCTBYIOT NEPSOMYy U YeTBEPTOMY cTonbuam Tabauus! MCTUHHOCTH.

PaccMOTpUM TPETHIO CTPOKY Tabnuubl MCTUHHOCTU. BeipaxeHue ByaeT UCTUHHBIM, €CAM NEpEMEHHBIE Z, ¥ U w ByayT pasHsl 1.
3HauuT, sTOopoMy ctonbuy Tabnuubl WCTUHHOCTM COOTBETCTBYET NEpeMeHHas y, a TpeTeemy cronbuy Tabnuusl WUCTUHHOCTYM
COOTBETCTBYET NEPEeMEHHaR X.

PaccMOTpUM BTOPYH CTPOKY Tabnuubl MCTMHHOCTW. TMPEANONOXKWMM, YTO MEPEMEHHAs W COOTBETCTBYET nepsoMy cronbuy
Tabnuusl ucTvHHOCTM. TOrAa, NOCKONBKY Z PasHa 1, BolpaxeHne OyaeT NOKHEIM, 3HEYMT, NEPEMEHHON Z COOTSETCTBYET NEepsbit
cronbue Tabnuuel UCTUHHOCTH, @ NEPEMEHHON W — YETBEPTLIN.

OTBeT: Zyxw.

MNMpuseaém gpyroe peweHue.
Cocrasum Tabnuuy ucturHOCTM ang soipaxenuna ((x — y) v (¥ = w)) A ((xvz) = w) BpydHy0 nau npu noMowum A3sika Python:

ﬁ] print("x y z w")
for x in range(e, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(e, 2):
if ((x <= y) or (y == w)) and ((x or z) == W):
print(x, y, z, w)

Oanee seinuweM Te Habopel NEPEMEHHBIX, NPY KOTOPbIX A3HHOE BolpaxeHue pasHo 1. B Habopax nepeMeHHbie 3anuwem B
nopsake x, y, Z, w. NonyuuM cneaytowme Habopei:

(0,0,0,0)

(0,0,1,1)

(0,1,0,0)

(0,1,1,1)

(1,1,0,1)

(1,1,1,1)

Mepsas cTpoka Tabnuubl WMCTMHHOCTM (4BEe eawHMUBl M ABa HYNS) MOXET COOTBETCTS0BaTe Toneko Habopy (0,0,1,1),
CNEea0BaTENEHO, MEPBLIi M YETEEPTHIN CTONOEL COOTBETCTEYET NEPEMEHHsIM Z U w. Bo STopoit cTpoke Tabnuusl MCTUHHOCTH 3Tv
nepeMEHHLIE NPUHUMEHOT Pa3HLIE SHAYEHMA, CNEA0BATENDHO, BETOPAA CTPOKAa MOXET COOTBETCTBOBaTs TonbKo Habopy (1,1,0,1), 8
KOTOPOM NepeMeHHas z pasxa 0, a nepemeHHas w pas+#a 1. CnenosaTensHo, NEPEMEHHOM Z COOTBETCTBYET nepsni cronbel, a
NEPEMEHHON W — YETSEPTHIN.

PaccMoTpuM TpeTbrd CTPOKY Tabnuusl. B Helt nepeMeHHblE X ¥y MPUHWMAOT DPasHble 3H3AYEHWR, CNegOBaTEeNbHO, OHa
cooTeeTcTeyeT =#abopy (0,1,0,0) waw (0,1,1,1). B nobom u3 3Tux =abopos eanHuUue Das=a NEPEMEHHESR y, CNEA0BaTENEHO, e
COOTBETCTBYET BTOpoit cTonbeu Tabnuuel, Toraa NnepeMeHHON X COOTBETCTBYET TpeTuit cTonbeu.



